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PRESSE-INFORMATION 

1. August 2014
„Handliche“ Innovation: NÖ-Unternehmen garantiert sichere Identifikation durch Handvenen-Scanning!
Jahrelange berufliche Expertise in einem Spezialgebiet und schließlich der Wunsch, dieses Wissen zukünftig als selbstständiger Unternehmer einzusetzen: Mit Unterstützung des RIZ, Niederösterreichs Gründeragentur, wagte Rainer Philippeit, einst Sicherheitsexperte im Innenministerium, diesen Schritt. Seine neu entwickelte Sicherheitslösung lässt keinen Spielraum für Manipulationen.
„Wer ein Unternehmen gründet, hat jede Unterstützung verdient!“ bringt Wirtschafts-landesrätin Dr. Petra Bohuslav die Kernidee des RIZ,  Niederösterreichs Gründeragentur, auf den Punkt. „Initiative, Kreativität und Mut der Unternehmerinnen und Unternehmer zeichnen unser Land als dynamischen Wirtschaftsstandort aus.“ Von der Idee also zur Umsetzung: Dabei begleiten und beraten die einzelnen RIZ-Gründerberater die Jungunternehmer, immer persönlich, professionell, kompetent und kostenlos. Neben den „klassischen“ Themen wie Business-Plan oder Sozialversicherung bietet ein RIZ- Berater natürlich auch seine Expertise in den Bereichen Vernetzung, Marketing und zu allen betriebswirtschaftlichen Themen an.

Dass man bei einer Unternehmens-Neugründung auf diese umfassende Unterstützung des RIZ vertrauen und zählen kann, konnte der Niederösterreicher Rainer Philippeit selbst erfahren. Sein Unternehmen „philippeit GmbH“ aus Ebreichsdorf bietet ein völlig neues, biometrisches Sicherheitssystem an: Zutritt erst nach Scan der Handvene! Die Funktions-weise ist einfach erklärt: Das Handvenenmuster ist einmalig bei jedem Menschen und kann auch nicht verändert werden. Beim Erfassen einer Person wird das innenliegende Venenmuster mittels Infrarotsensor aufgenommen, dazu braucht die Hand nur kurz über den Sensor gehalten werden und zwar ganz ohne Berührung. Somit können Zutrittskontrollen, Sicherung spezieller Bereiche, exakte Zeiterfassung oder auch Türöffner und Alarmanlagen zuverlässig, hygienisch und komfortabel mit der „Key-Karte aus der Hand“ gesteuert werden. Dieses System war bereits erfolgreich, bei der Beach Volleyball EM 2013 in Klagenfurt, im Einsatz.
„Die Unterstützung meines RIZ Beraters gerade in den Bereichen Marketing und Vernetzungsarbeit war eine wertvolle Basis für das Gelingen meiner Geschäftsidee. Mein Handvenen-Scanning bietet Zuverlässigkeit und Effizienz - genau wie eine Beratung beim RIZ“, zeigt sich Rainer Philippeit von der professionellen Unterstützung für Gründer und Jungunternehmer in Niederösterreich begeistert. 
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