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PRESSE-INFORMATION 

15. Jänner 2015
RIZ-Beratungsbüro in Korneuburg: Kostenlose Grün-dungsberatung ab jetzt im CoWorking Center BIZFarm!
Am 14. Jänner 2015 luden Wirtschaftslandesrätin Dr.in Petra Bohuslav, HYPO NOE Generaldirektor Dr. Peter Harold und Bürgermeister Christian Gepp zur Eröffnungsfeier des neuen RIZ Beratungsbüros in der BIZFarm Korneuburg, dem ebenfalls neu eröffneten CoWorking Space für GründerInnen und Ein-Personen-Unternehmen. Zahlreiche Gäste konnten sich vor Ort vom ansprechenden und funktionellen Ambiente des Standortes überzeugen.

„Unternehmensgründungen sind ein starker Motor für Wirtschaftswachstum und Arbeitsplatz-Schaffung, daher haben sie in der Wirtschaftsstrategie Niederösterreichs einen hohen Stellenwert. Mit dem RIZ, der Gründer-Agentur für Niederösterreich, bieten wir für diese Zielgruppe ein maßgeschneidertes Service an. Ich gratuliere zu dieser neuen Kooperation und freue mich, dass Ein-Personen-Unternehmen nun auch in Korneuburg einen kompetenten Ansprechpartner vor Ort haben“, meinte Wirtschaftslandesrätin Dr.in Petra Bohuslav bei der Eröffnungsfeier.
Durch die Unterzeichnung eines Kooperationsvertrages zwischen der Stadtgemeinde Korneuburg und dem RIZ im Oktober letzten Jahres wurde die Basis für diese erfolgreiche Zusammenarbeit gelegt, um eine erweiterte Servicierung der Unternehmerinnen und Unternehmer im Bezirk Korneuburg zu gewährleisten. „Mit dem RIZ in der BIZFarm können unsere Gründerinnen und Gründer optimal unterstützt werden“ freut sich Bürgermeister Christian Gepp, MSc bei der Eröffnungsfeier.
Die HYPO NOE und das Unternehmen BIZFarm bieten ab sofort in Korneuburg einen sogenannten „coworking/shared office-space“ an. Damit stehen EPU, KMU und Start Up´s ein fix-fertig ausgestattete Arbeitsplätze inklusive Infrastruktur zur Verfügung. Mit diesem „full-service“ Angebot ersparen sich Jungunternehmerinnen und Jungunternehmer gerade in der Anfangsphase das Risiko von hohen Fixkosten und können trotzdem außerhalb ihrer Wohnung in einem professionellen und ruhigen Umfeld arbeiten. Bereits ab 150,- Euro pro Monat. ist ein flexibler Arbeitsplatz buchbar. Buchbar sind bis zu 50 Arbeitsplätze auf 360 m2.

Das gemeinsame Nutzen von Infrastruktur gewinnt im heutigen Arbeitsmarkt immer mehr an Bedeutung. „Die HYPO Niederösterreich und das Unternehmen BIZFarm übertragen diesen Trend aus den Großstädten in eine niederösterreichische Bezirksstadt“, so HYPO NOE Generaldirektor Dr. Peter Harold zum innovativen Modell.
Perfekt ergänzt wird das Angebot der HYPO NOE durch das Angebot des RIZ, dessen Beratungsbüro sich in der BIZFarm befindet. Daher konnte RIZ Geschäftsführerin Mag.a Petra Patzelt den symbolischen Schlüssel für die Eröffnung des RIZ-Beratungsbüros entgegennehmen: „Wir vom RIZ, der Gründer-Agentur für Niederösterreich, begleiten GründerInnen und etablierte UnternehmerInnen bei ihren unternehmerischen Entscheidungen. Egal, ob es sich dabei um Fragen zum Businessplan, zu Förderungen und Finanzierungen oder um Tipps rund um das richtige Marketing handelt. Kostenlos und individuell. Jetzt auch mit eigenem Beratungsbüro in Korneuburg.“
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Rückfragen Presseinformationen:

RIZ Gründer-Agentur für Niederösterreich, Mag.a Manuela Hofer, Tel. 02622/26326 - 106, hofer@riz.co.at
Büro LR Dr.in Petra Bohuslav, Mag.a Doris Mayer, MBA, Tel: 02742/9005-12322, d.mayer@noel.gv.at

