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PRESSE-INFORMATION 

14. Dezember 2015


Das Familienlektüre-Abo aus dem RIZ Waidhofen/Ybbs bietet erstmals Online-Unterstützung für das familiäre  Lese-Abenteuer!
Familien stehen oft vor der Herausforderung, den geeigneten Lesestoff für ihre Kinder aus dem manchmal unüberschaubaren Angebot finden zu müssen. Andrea Kromoser,  Unternehmerin im RIZ Waidhofen/Ybbs, bietet erstmals in Österreich ein Online-Service für genau diese Bedürfnisse an: zweiwöchige Buch-Newsletter, Antworten auf konkrete Fragen und speziell zusammengestellte Sammlungen mit besonderen Buchtipps begleiten Eltern und Kinder bis 12 Jahren auf ihrem Lese-Weg.
Die gelernte Buchhändlerin und studierte Germanistin Andrea Kromoser stellt mit ihrem Unternehmen „Familienlektüre“ seit über vier Jahren ihre Expertise als Workshop- und Seminarleiterin niederösterreichischen Kindergärten, Schulen, Buchgruppen oder eben auch Familien zur Verfügung. Seit über sieben Jahren ist sie freie Mitarbeiterin der STUBE, einer Studien- und Beratungsstelle für Kinder- und Jugendliteratur und hat sich in der letzten Zeit auch darauf spezialisiert, Familien online zu begleiten: „Vielen Familien ist die richtige Auswahl geeigneter Bücher für ihre Kinder ein großes Anliegen. Nicht immer aber lässt es die Zeit zu, stundenlang in Buchhandlungen zu schmökern, Rezensionen zu lesen oder Informationsabende zu besuchen. Daher war die Idee naheliegend, speziell abgestimmte Buchtipps für Familien zu erstellen und ihnen in regelmäßigen Abständen per E-Mail zur Verfügung zu stellen“, so Mag.a Andrea Kromoser.

Mit dem Familienlektüre-Abo erfahren Eltern und Großeltern von neuen, empfehlenswerten Kinderbüchern gleich nach deren Erscheinen. Dabei entdecken die Vorleser- und LeserInnen die für ihre Schützlinge geeignete Geschichten, Kinderromane, Bilder- und Sachbücher, die die Germanistin und Kinderbuchexpertin Mag. Andrea Kromoser sorgfältig aus der Fülle der jährlichen Neuerscheinungen wählt.

RIZ Geschäftsführerin Mag.a Petra Patzelt freut sich über den Erfolg der Idee und den Beitrag des RIZ: „Das RIZ begleitet bei unternehmerischen Entscheidungen, unabhängig davon, ob Sie als Neugründer bzw. Neugründerin eine innovative Projektidee haben oder als etablierte Unternehmerpersönlichkeit eine Erweiterung des eigenen Angebots umsetzen wollen. Wir gratulieren unserer RIZ Kundin und Mieterin im RIZ Waidhofen/Ybbs Andrea Kromoser zu ihrer tollen Unternehmensidee und stehen ihr gerne weiterhin mit Rat und Tat zur Seite“.
Hintergrundinformation:

Ein Abo für € 48,- pro Jahr enthält:

· Vierzehntäglich neue Buchtipps direkt aus dem „Familienlektüre-Bücherregal*“.
· 2-mal jährliche Aktivierung des Buchanfrage-Steckbriefes, der Ihnen individuelle Antworten auf Ihre persönlichen Buchanfragen bietet.
· 2 Familienthemen-Ideensammlungen pro Jahr (Sechs besondere Buchtipps rund um familienrelevante Themen wie Familienfeste oder Einschlafrituale).
*Das Familienlektüre-Bücherregal wohnt im Bücherzimmer des Familienlektüre-Büros. Es beherbergt laufend fünfzehn empfehlenswerte, aktuelle oder auch bereits beliebte, sorgfältig gewählte Bücher für Familien mit Kindern bis zu zwölf Jahren.

http://www.familienlektuere.at/
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