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PRESSE-INFORMATION 

10. November 2016

Jüngster Messerschmied Österreichs sorgt für stahlharte Klingen „Made im Weinviertel“ 
Im März 2016 freute sich Florian Stockinger aus Ernstbrunn im Bezirk Mistelbach über den ersten Platz in der Sonderkategorie „Kreativ(e) Wirtschaft beim 15. RIZ GENIUS Ideen- und Gründerpreis und investierte das Preisgeld von 6.000 Euro gleich in die Anschaffung eines neuen Schleif-Gerätes. Nun konnte er diese Investition und seine weiteren Geschäftspläne Wirtschaft- und Technologielandesrätin Petra Bohuslav präsentieren.

„Kreativität und Unternehmergeist, das ist es, was den Wirtschaftsstandort Niederösterreich auszeichnet. Florian Stockinger ist nicht nur Österreichs jüngster Messerschmied und Jungunternehmer, sondern auch Visionär – seine Idee, einen ganz neuen Stahl zu erschaffen zeigt, wie viel Potential und Engagement es in unserem Land bei den Unternehmerinnen und Unternehmern gibt. Ich gratulieren Herrn Stockinger zu seiner Leistung“, zeigte sich Wirtschaftslandesrätin Dr.in Petra Bohuslav bei der Besichtigung begeistert.

Florian Stockinger hat, als jüngster Messerschied Österreichs, vor rund zwei Jahren sein eigenes Unternehmen, Lilienstahl GmbH, gegründet. Er ist spezialisiert auf Messerfertigung (aus Damaststahl), auf die Erstellung von Monostahl-Messer in Serie sowie auf CNC-Frästeile sowie Drehteile aus Stahl, auf die Fertigung von Lederscheiden und Etuis und natürlich Schleifservice.

Seine erste Schleifmaschine hatte er sich als Jugendlicher noch selbst zusammengebaut, durch den Sieg beim 15. RIZ GENIUS Ideen- und Gründerpreis konnte Florian Stockinger eine spezielle Maschine ankaufen, die seine Werkstatt in Ernstbrunn (ehemaligen Gießerei Hammerschmied) nun erweitert. 
Als Material für die Messer verwendet der Schmied niedrig legierten und rostfreien Stahl, aber auch selbst geschmiedeten Damast-Stahl mit unterschiedlichsten Mustern. Für exquisite Griffe hat Florian Stockinger heimische und exotische Maserhölzer, altes Mammutelfenbein, Rothirschhorn und stabilisierte Hölzer auf Lager, die weder Feuchtigkeit noch Gerüche aufnehmen.


Gemeinsam mit seinem RIZ Berater Leo Wiesinger arbeitet Florian Stockinger gerade an der Erweiterung seiner Services, u.a. mit neuen Kooperationspartnern und der Idee, einen speziellen, rostfreien Stahl zu entwickeln. 

Hintergrundinformationen zum RIZ GENIUS Ideen- und Gründerpreis:

Der RIZ GENIUS prämiert seit über 15 Jahren innovative und kreative Geschäftsideen, von Einzelpersonen ebenso wie von Teams. Der Wettbewerb steht Ideen aus allen Fachbereich-en offen, die wirtschaftlich in Niederösterreich umgesetzt werden. Die Einreichung ist bis 30. November 2016 möglich, die Prämierung wird im März 2017 erfolgen.
Die vier Kategorien des RIZ GENIUS 2017 sind:

1. Geniale Start-Ups, 2. Geniale UnternehmerInnen, 3. Geniale Forschung und Entwicklung,

4. Sonderkategorie: Digital Entrepreneurship (Informations- und Kommunikationstechnik bzw. Einsatz von digitalen Medien z.B: Wirtschaft 4.0, Entwicklung / Anwendung von Standard- und Spezialsoftware, Mobile-Apps, Internet of Things (IoT), Big Data, , Audio/Video/Multimedia-Tools, Cloud Lösungen)

„Die Anfang Juli präsentierte Spin-Off-Initiative des Landes Niederösterreich konkretisiert Maßnahmen, um aus Projekten und Forschungsergebnissen von Wissenschafterinnen und Wissenschafter erfolgsversprechende Gründungen zu begleiten. Der RIZ GENIUS prämiert mit der Kategorie „Geniale Forschung und Entwicklung“ genau diese Projekte“, ermuntert Wirtschaftslandesrätin Bohuslav auch zur Einreichung aus niederösterreichischen Forschungseinrichtungen und Hochschulen.  

Namhafte Sponsoren unterstützen den RIZ GENIUS mit entsprechenden Preisgeldern:  Raiffeisenbankengruppe Niederösterreich-Wien, Industriellenvereinigung Niederösterreich, Wirtschaftskammer Niederösterreich, Land Niederösterreich, Flughafen Wien, Wiener Städtische Versicherung AG, ecoplus – Die Wirtschaftsagentur des Landes Niederösterreich, Novomatic AG, EVN AG, RIZ-Förderverein NÖ-Süd.

Alle Informationen sowie die Einreichplattform finden Sie auf: www.riz.at/genius
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Rückfragen Presseinformationen:

RIZ Niederösterreichs Gründeragentur, Mag.a Manuela Hofer, Tel. 02622/26326 - 106, Email: hofer@riz.co.at
Büro Landesrätin Dr.in Petra Bohuslav, Christoph Fuchs, Tel. 02742/9005-12322, c.fuchs@noel.gv.at


