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PRESSE-INFORMATION 

12. August 2016

Internationaler Tag der Jugend: Junge unternehmerische Ideen sind gefragt beim RIZ GENIUS Jugendpreis 2017!

Der RIZ GENIUS Jugendpreis sucht und prämiert innovative Ideen von niederösterreich-ischen Jugendlichen ab 14 Jahren. Spannende und kreative Einfälle, die man auch unternehmerisch umsetzen könnte oder vielleicht sogar möchte, stehen dabei im Vordergrund. Die Sonderkategorie beim RIZ GENIUS 2017 heißt diesmal „Apps und Co“. 
Die Einreichfrist läuft und geht bis zum 15. Februar 2017!
„Jugendliche haben oft den Wunsch nach Innovationen, die ihr Leben bereichern – und dabei selbst viele Ideen. Dass solche Ideen auch mögliche Geschäftsfelder sein können und dass Selbständigkeit eine berufliche Option für später sein könnte, darum geht es beim RIZ GENIUS Jugendpreis. Jede innovative unternehmerische Idee ist für den für den Wirtschaftsstandort Niederösterreich von großer Bedeutung. Niederösterreich hat viele kluge jugendliche Köpfe, wir sind gespannt, welche Ideen heuer mit Geld- und Sachpreisen prämiert werden können“, motiviert Wirtschaftslandesrätin Dr.in Petra Bohuslav zur Einreichung. 
Am heutigen internationalen Jugendtag (1999 hatte die Generalversammlung der Vereinten Nationen den 12. August als Internationalen Tag der Jugend festgelegt) startet das RIZ auf seiner Internet- und Facebook-Seite mit der Darstellung ausgewählter RIZ GENIUS Jugendpreis-Gewinnerprojekte. 

Den Auftakt macht dabei ein siegreiches Projekt aus Hollabrunn:  Christoph Firnkranz, Lukas Vogl und Lukas Baumgartner von der HTL Hollabrunn haben das GGS - Gärgassicherheitssystem“ erfunden: Ein IoT-Projekt (Internet of Things). Ziel der Arbeit war es, ein Sicherheitssystem für Winzerinnen und Winzer zu entwickeln, damit CO2 Unfälle vermieden werden können. Die Jugendlichen haben ein  CO2-Sensornetzwerk hergestellt, das bei Überschreiten eines bestimmten CO2-Wertes eine Lüftungssteuerung aktiviert.  Dazu wurde auch ein Armband zur Biometrie-Datenübertragung entwickelt. Für diese Idee konnten die Jugendlichen aus Hollabrunn den 2. Platz beim RIZ 15. GENIUS erobern, Sponsor dieser Auszeichnung war die Stadtgemeinde Hollabrunn. 

RIZ Geschäftsführerin Mag.a Petra Patzelt  erläutert: „Unabhängig davon, ob die Jugendlichen eine Berufsschule oder allgemein- oder berufsbildende höhere Schule besuchen, beim RIZ GENIUS Jugendpreis sind ALLE Jugendlichen eingeladen ihre Ideen zu präsentieren.“

Alle Informationen finden sich auf: http://www.riz.at/genius/jugendpreis/ 
Rückfragen Presseinformationen:

RIZ Niederösterreichs Gründeragentur, Mag.a Manuela Hofer, Tel. 02622/26326 - 106, Email: hofer@riz.co.at
Büro Landesrätin Dr.in Petra Bohuslav, Christoph Fuchs, Telefon: 02742/9005-12322, c.fuchs@noel.gv.at
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