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PRESSE-INFORMATION 

09. März 2016
Online Marketing kompakt: Neues RIZ Seminar bietet Basiswissen für niederösterreichisches Unternehmerinnen und Unternehmer!
Kenntnisse über gängige Plattformen wie facebook oder Xing, eine Übersicht über die Nutzung von google Adwords und google Maps sowie wertvolle Tipps zu relevanten Branchen-Plattformen sind beispielsweise Inhalte des neuen RIZ kompakt Seminars „Online Marketing kompakt“, das gestern in Mistelbach erfolgreich gestartet ist.
 
„Niederösterreich ist ein Land der Unternehmerinnen und Unternehmer, die Präsenz des eigenen Unternehmens im Internet gehört für viele Unternehmen zur täglichen Aufgabe. Dabei ist es manchmal nicht leicht, den Überblick über die gängigen Plattformen und Angebote zu behalten. Darum bietet das neue RIZ Seminar genau jenes Basiswissen, dass Unternehmerinnen und Unternehmer brauchen, um für sich eine sinnvolle Entscheidung zu treffen“, erläutert Wirtschaftslandesrätin Dr.in Petra Bohuslav. 


Das neue Seminar „Online Marketing kompakt“ inkludiert eine Einführung in die Wichtigkeit einer eigenen Online Marketing Strategie als Basis aller unternehmerischen Aktivitäten im Internet und bietet, wie jedes RIZ kompakt Seminar, natürlich die Möglichkeit eines Austausches zwischen den Seminarteilnehmerinnen und Seminarteilnehmern.
„Das RIZ als Gründer-Agentur für Niederösterreich begleitet Gründerinnen und Gründer bei ihren unternehmerischen Entscheidungen. Unsere RIZ kompakt Seminare vermitteln unternehmerisches Basiswissen in relevanten Bereichen wie beispielsweise Businessplan, Ein- und Ausgabenrechnung oder Recht und Steuern ebenso wie eben Marketing und nun speziell Online Marketing. Nutzen Sie dieses kostenlose Angebot in ganz Niederösterreich“  lädt RIZ Geschäftsführerin Mag.a Petra Patzelt zur Teilnahme ein.

Alle Termine zu den RIZ kompakt Seminaren finden sich unter:
http://www.riz.at/seminare-und-veranstaltungen/
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Rückfragen Presseinformationen:

RIZ Niederösterreichs Gründeragentur, Mag.a Manuela Hofer, Tel. 02622/26326 - 106, Email: hofer@riz.co.at
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