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PRESSE-INFORMATION 

28. Jänner 2016
"Seien Sie clever - seien Sie anders!“– Methoden zum Erfolgsfaktor „Kreatives Denken“ beim  RIZ Gründerabend in Hollabrunn! 
Zu einem spannenden Gründerabend in den Stadtsaal in Hollabrunn lud das RIZ, Nieder-österreichs Gründer-Agentur, am 27. Jänner. Unternehmensberater und Buchautor Mag. Alexander Holzer gab praktische Tipps zum Thema „Ideenfindung“ und „Kreativität“, Gerhard Supper, RIZ Berater und Gründerzentrumsleiter in Hollabrunn unterhielt sich mit drei UnternehmerInnen aus der Region, die zeigten, wie sie bisher gute Ideen „geboren“ und in die Praxis umgesetzt haben: Natascha Windpassinger (CREATIVE SUPERVISION), Karl Fally (Fally Sitzmöbel) und Florian Stockinger (Lilienstahl).

Bürgermeister Erwin Bernreiter zeigte sich erfreut über die rege Beteiligung am RIZ Gründer-abend in Hollabrunn: „Wir haben bei uns in Hollabrunn viele innovative Unternehmensideen und eine starke Motivation, diese auch zu unterstützen! Denn Unternehmerinnen und Unternehmer, die innovativ denken und handeln sind die Basis für eine starke Wirtschaft.“
Gerhard Supper, RIZ Berater und Gründerzentrumsbetreuer in Hollabrunn, begrüßte die über 70 Gäste, unter ihnen Vizebürgermeister Ing. Alfred Babinsky und Landtagsabgeordneten Richard Hogl.


Anschließend führte er durch den Abend und diskutierte zu Beginn zum Thema „Innovation, Kreativität und Ideenfindung“ mit drei erfolgreichen UnternehmerInnen aus der Region:
· Natascha Windpassinger, die als Werbe – und Grafikexpertin keinen 0815 Zugang bei ihren kreativen Ideenfindungen geht,
· Karl Fally, der einige seiner unterschiedlichsten, optisch ansprechenden Sitzgelegenheiten gleich vor Ort präsentierte und
· Florian Stockinger, der als Österreichs jüngster Schmied von der Kombination von altem Handwerk und künstlerischen Zugang erzählte.


Der erfolgreiche Kommunikations- und Unternehmensberater Mag. Alexander Holzer gestaltete den Abend weiter, indem er neben theoretischen Grundlagen zum Thema Kreativität in lockerer Art erfolgreiche Methoden vorstellte, mit denen man Lösungen mal ganz anders angehen kann. 
Den Ausklang des Abends bei einem regionalen Buffet nutzten die zahlreich erschienenen GründerInnen und UnternehmerInnen zum Gedankenaustausch und Networking.
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