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PRESSE-INFORMATION 

7. September 2017
Jubiläum: Als 100. Mieterin hat Anneliese Halbartschlager mit ihrem Unternehmen aha-bus!ness ihr Büro im RIZ Amstetten bezogen!
Das RIZ Gründerzentrum Amstetten wurde im Jahr 2000 erbaut, seither haben verschiedene Unternehmen die flexible Infrastruktur und das angebotene Service genutzt. Mit Anfang September hat nun die Akademische Unternehmensberaterin und Exportkauffrau Anneliese Halbartschlager MBA, CMC ihr Büro im RIZ Amstetten bezogen und konnte damit als 100. eingemietetes Unternehmen begrüßt werden. 

Anneliese Halbartschlager hatte im Oktober 2015 ihr Unternehmen aha-business e.U gegründet. Als Expertin mit jahrelanger Erfahrung in Management und Export begleitet sie Firmen, die in die Vereinigten Arabischen Emirate bzw. andere GCC-Länder wie Oman oder Katar expandieren wollen. „Das RIZ bietet Jungunternehmerinnen wie mir ein professionel-les, dynamisches Umfeld“ begründet Halbartschlager ihre Entscheidung für ein Büro im RIZ Amstetten als Firmenstandort. 

Die RIZ Gründerzentrumsleiterin Doris Karl freut sich über die neue Mieterin und das damit verbundene Jubiläum: „Derzeit sind 30 Firmen unterschiedlichster Branchen im RIZ Amstetten eingemietet. Durch das gelebte Miteinander entstehen laufend Synergieeffekte. Frau Halbartschlager ist mit Ihrer Fachkompetenz und Ihrem Netzwerk eine weitere Bereicherung“.

Auch Wirtschaftsstadtrat DI Laurentius Palmetzhofer begrüßte Frau Halbartschlager  und betonte in diesem Zusammenhang: „Nachhaltige, erfolgreiche Gründungen sind ein starker Motor für Wirtschaftswachstum und Arbeitsplätze in der Region“.
Mehr zu aha-bus!ness: http://www.aha-business.com/

Zum RIZ Amstetten: http://www.riz.at/mietflaechen-und-seminarraeume/amstetten/
Ziel der RIZ Gründerzentren ist es, UnternehmerInnen mit guten Geschäftsideen eine pas-sende Business-Infrastruktur in einem starken Netzwerk zu bieten. Eingemietete Firmen im RIZ Amstetten profitieren von flexiblen räumlichen Lösungen, der verkehrsgünstigen Lage, ausreichend Parkplätzen für KundInnen/LieferantInnen, Seminar- und Besprechungsräumen und vielen weiteren Services.
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