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PRESSE-INFORMATION 

24. März 2011

HAK-Schüler holten sich Business-Tipps im RIZ Waidhofen/Ybbs
HAK goes Business: 14 Schüler des Ausbildungsschwerpunktes  „Entrepreneurship und Management“ besuchten am 21. März 2011 das RIZ Gründerzentrum Waidhofen/Ybbs, um sich wertvolle Tipps rund um das Thema Selbstständigkeit bzw.  Unternehmensgründung geben zu lassen. Zentrumsmanager und RIZ-Berater Gregor Haslinger informierte dabei aber nicht nur, worauf es bei der Erstellung eines Businessplans ankommt, sondern brachte den Schülern auch das RIZ-Gründerzentrum näher, in dem heute 13 Firmen aus so unterschiedlichen Branchen wie z.B. Software, Kunst und Werbung arbeiten.

Der in der HAK Waidhofen/Ybbs angebotene Ausbildungsschwerpunkt „Entrepreneurship und Management“ will das Interesse der Schüler für die unternehmerische Selbstständigkeit wecken und fördern. Aus diesem Grund werden darin jene Kenntnisse und Fertigkeiten vermittelt, die eine erfolgreiche Unternehmensgründung und -führung ermöglichen. Dazu gehört auch eine Exkursion in das RIZ Gründerzentrum im ehemaligen Konviktsgebäude.     

Im Vorfeld des RIZ-Besuches erarbeiteten die HAK-Schüler fiktive Businesspläne, in denen sie sich vor allem mit Unternehmenszielen und Marketingmaßnahmen befassten. Diese Übung diente der optimalen Vorbereitung auf die Exkursion ins RIZ, wo Zentrumsmanager Gregor Haslinger das theoretische Wissen der Mädchen und Buben mit praktischen Tipps ergänzte. Am Beispiel des Geschäftskonzeptes für ein fiktives Shoppingcenter – erstellt von den beiden Schülern Max Längauer und Jakob Kupfer – bekam die Gruppe von Gregor Haslinger wertvolle Infos für die Umsetzung in die Praxis vermittelt. Im Anschluss präsentierte der RIZ-Gründerexperte noch die kostenlose Software „Plan4You“, mit der eine Planrechnung für das Shoppingcenter durchgeführt wurde. Auch BWL-Professorin Mag. Erna Sölkner freute sich über diesen informativen Tag im RIZ: „Es ist von unschätzbarem Wert, wenn man Feedback von Experten aus der Praxis bekommt.“
Übrigens: Am 12. und 14. April 2011 findet im RIZ Waidhofen/Ybbs wieder das Seminar „Der professionelle Businessplan“ statt, bei dem Interessierte an zwei Abenden kompakt und völlig kostenlos die wesentlichen Bausteine eines perfekten Businessplans vermittelt bekommen. Nähere Informationen finden Sie auch auf der Website www.riz.at.
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