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PRESSE-INFORMATION 

20. November 2014
RIZ Mentoring-Abend in Ternitz bringt Erfahrungsaus-tausch für EPU und Kleinstunternehmen!
„Lernen von den Erfolgreichen“: Unter diesem Motto fand am 20. November im RIZ Ternitz der dritte Herbsttermin einer von der NÖ-Gründeragentur RIZ ins Leben gerufenen Mentoring-Reihe statt. 15 geladene UnternehmerInnen aus der Region kamen, um sich von erfahrenen Firmenchefs praktische Tipps geben zu lassen – mit Ursula Syrinek, Kurt Renauer und Beate Heck standen gleich drei namhafte Unternehmerpersönlichkeiten aus der Region Industrieviertel als Gesprächspartner zur Verfügung.


Mit der Mentoring-Lounge „Lernen von der Erfolgreichen“ bietet die NÖ-Gründeragentur RIZ ihren Kundinnen und Kunden exklusiv die Möglichkeit, von bereits langjährig etablierten Unternehmerpersönlichkeiten zu lernen und wertvolle Einblicke in spannende Karrieren von erfolgreichen niederösterreichischen Unternehmen zu erhalten. „Gerade in der Aufbauphase eines Betriebes ist es wichtig, sich möglichst viele Informationen zu holen, um diese für den persönlichen Geschäftserfolg zu nutzen“, ist RIZ Geschäftsführerin Mag. Petra Patzelt überzeugt.

Zum Mentoringabend kamen 15 geladene GründerInnen und UnternehmerInnen aus dem Industrieviertel ins RIZ Ternitz, um praktische Tipps zu den Themenbereichen Marketing & Werbung, Marktforschung, Kundenzufriedenheit, Unternehmensführung, Finanzen und Controlling zu erhalten. Zwei Mentorinnen und ein Mentor fungierten drei erfahrene Unternehmerpersönlichkeiten aus der Region: 
Ursula Syrinek, Inhaberin „durchblick optik“ ist seit 25 Jahren Optikermeisterin und bestrebt, gemeinsam mit Kunden, die perfekte Sehhilfe speziell für den Alltag zu erarbeiten. Mittels Farb-, Stil- und Typberatung wird aus dem Sehbehelf noch ein modisches Accessoire. Das Angebotsspektrum im Geschäftslokal beinhaltet aber auch Schmuck, Uhren, Geschenkartikel, Schnäpse etc. 
Kurt Renauer, Inhaber und Geschäftsführer Renauer IT-Solution war viele Jahre Mitarbeiter im Forschungszentrum Seibersdorf. Es folgte die Firmengründung mit Hilfe des RIZ-Beratungsangebots. Heute ist der IT-Experte spezialisiert auf Komplett-Service im IT-Bereich für Klein- und Mittelbetriebe. Das Angebot erstreckt sich von der Unterstützung bei der  Bedarfserhebung bis hin zur Planung, Umsetzung und Wartung der gesamten IT-Landschaft in Unternehmen.
Beate Heck, Prokuristin Ingrid L. Blecha GmbH, dritte Mentorin an diesem Abend, kann auf ein 28-jähriges Familienunternehmen  zurückblicken, welches sich mittlerweile als internationaler Großhändler für Aluminium Profile, Rohre, Fittings und Zaunprofile usw. etabliert hat. Beate Heck ist seit 18 Jahren als Prokuristin & Gesellschafterin in 2. Generation im Unternehmen tätig und Mutter von Zwillingen, die mit Engagement Beruf und Familie miteinander vereinbart. Derzeit kann in 15 Sprachen verhandelt und in 11 Sprachen fakturiert werden, weil die Verkaufsberater größtenteils „Native Speaker“ sind. Exportiert wird in 60 Länder weltweit.
Mehr Informationen zur kostenlosen Beratung und zu den RIZ-Seminaren bzw. Veranstaltungen finden Sie auch unter www.riz.at.
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