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PRESSE-INFORMATION 

18. August 2015


Der RIZ GENIUS Ideen- und Gründerpreis sucht und prämiert innovative, niederösterreichische Geschäftsideen: Die Einreichfrist startet heute!

Bereits zum 15. Mal werden mit dem RIZ GENIUS die innovativsten niederösterreichischen Geschäftsideen gesucht. Einreichungen aus allen Fachbereichen sind willkommen, die Möglichkeiten einer wirtschaftlichen Umsetzung dieser Vorhaben sind dabei vielfältig und reichen von Unternehmensgründung, Entwicklung neuer Geschäftsfelder, Lizenzierung, oder auch Kooperation mit anderen Unternehmen. Der RIZ GENIUS Ideen- und Gründer-preis wird vom RIZ, der Gründer-Agentur des Landes Niederösterreich, durchgeführt.
„Neue, kreative und umsetzbare Ideen sind für unsere niederösterreichische Wirtschaft von besonderer Bedeutung: Der RIZ GENIUS sucht und prämiert seit Jahren diese besten Ideen. Zögern Sie nicht, reichen Sie Ihre Idee ein!“, motiviert Wirtschaftslandesrätin Dr.in Petra Bohuslav zur Einreichung.
Der RIZ GENIUS Ideen- und Gründerpreis steht Ideen aus allen Fachbereichen offen. Dabei können sowohl Privatpersonen, UnternehmerInnen oder MitarbeiterInnen von KMUs  ein-reichen, ebenso wie Menschen aus dem universitären bzw. wissenschaftlichen Bereich und aus Forschungs- und Entwicklungseinrichtungen. Die Einreichung kann als Einzelperson oder als Team erfolgen.


RIZ Geschäftsführerin Mag.a Petra Patzelt  erläutert: „Unabhängig davon, ob Sie als Neugründer bzw. Neugründerin eine innovative Projektidee haben, oder als etablierte Unternehmerpersönlichkeit die neue Geschäftsidee umsetzen, der RIZ GENIUS Ideen- und Gründerpreis spricht ALLE Menschen und Unternehmen an, die innovative Entwicklungen bzw. neue Geschäftsideen haben und diese auch in Niederösterreich umsetzen wollen“.
Beim RIZ GENIUS Ideen- und Gründerpreis gibt es drei Haupt-Kategorien und jedes Jahr zusätzlich eine Sonderkategorie. Dieses Jahr stehen hier Geschäftsideen zum Thema „KREATIV(e) Wirtschaft“ im Fokus. Eingereicht werden können in dieser Sonderkategorie sowohl kreative Geschäftsideen als auch erfolgreiche Kooperationen zwischen „klassischen“ Unternehmen und Kreativschaffenden. 
Zeitgleich zum RIZ GENIUS Ideen- und Gründerpreis startet auch die Einreichung zum RIZ GENIUS Jugendpreis, bei dem niederösterreichische Jugendliche ab 14 Jahren aufgefordert sind, Ihre unternehmerischen Ideen zu präsentieren.

Alle Informationen finden sich auf: www.riz.at/genius
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