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PRESSE-INFORMATION 

16. Oktober 2015
RIZ „Mentoring-Lounge“ exklusiver Besuch bei der Seilerei Eisserer in Amstetten
„Lernen von den Erfolgreichen – Ihr exklusiver Einblick in ein erfolgreiches Unternehmen“: Unter diesem Motto fand am 15. Oktober in der Seilerei Eisserer in Amstetten eine Mentoring-Lounge statt, die von der NÖ-Gründeragentur RIZ ins Leben gerufen wurde. Und dieser Abend gestaltete sich äußerst erfolgreich: Rund 20 UnternehmerInnen kamen, um sich von Geschäftsführer und Inhaber Nikolaus Eisserer einen exklusiven Einblick in seinen traditionellen Handwerksbetrieb geben zu lassen.
Mit der Mentoring-Lounge „Lernen von der Erfolgreichen“ bietet die NÖ-Gründeragentur RIZ exklusiv ihren Kunden die Möglichkeit, von bereits langjährig etablierten Unternehmerpersönlichkeiten zu lernen und wertvolle Einblicke in spannende und erfolgreiche NÖ Unternehmen zu erhalten. „In der Startphase eines Betriebes ist es besonders wichtig, sich möglichst viele Informationen zu holen, um diese für den persönlichen Geschäftserfolg zu nutzen“, ist RIZ Geschäftsführerin Mag. Petra Patzelt von der RIZ-Mentoring-Lounge-Reihe überzeugt.

Zur Mentoring-Lounge am 15. Oktober in der Seilerei Eisserer kamen rund 20 GründerInnen und UnternehmerInnen aus der Region Mostviertel, um sich einen Einblick in einen traditionellen Handwerksbetrieb geben zu lassen, welcher schon seit Generationen als Familienbetrieb geführt wird.  Das Ziel war es, neue Sichtweisen für den eigenen Unternehmenserfolg zu erlangen und diese als Inspiration für die persönliche Unternehmensentwicklung zu verwenden.
Bereits Urgroßvater Ignaz Eisserer war in Ulmerfeld als Seiler tätig. 1904 übersiedelte der Familienbetrieb nach Amstetten und 1990 übernahmen Nikolaus und Michaela Eisserer den Betrieb von Vater Herbert Eisserer seines Zeichens „Seilermeister“. In der Seilerwerkstätte mit einer 30 Meter langen Seilerbahn werden Spezialanfertigungen in Handarbeit und eine Vielzahl an individuellen Lösungsmöglichkeiten erzeugt. Erhältlich sind aber auch Taue, Seile, Leinen, Schnüre, Netze und Gurte aus modernsten Kunststoffwaren.
Mehr Informationen zu den kostenlosen RIZ-Beratungsleistungen bzw. Veranstaltungen finden Sie auch unter www.riz.at.
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