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PRESSE-INFORMATION 

11. November 2015
RIZ „Mentoring-Lounge“ exklusiver Besuch von Lights of Vienna in Wiener Neudorf
„Lernen von den Erfolgreichen – Ihr exklusiver Einblick in ein erfolgreiches Unternehmen“: Unter diesem Motto fand am 10. November im Showroom von Lights of Vienna in Wiener Neudorf eine Mentoring-Lounge statt, die von der NÖ-Gründeragentur RIZ ins Leben gerufen wurde. Und dieser Abend gestaltete sich äußerst erfolgreich: Rund 40 interessierte UnternehmerInnen kamen, um sich von ihren Gastgebern und Mentoren, Harald Liebsch Senior und Mag. Andreas Liebsch einen exklusiven Einblick in ein österreichisches Topunternehmen geben zu lassen.
Mit der Mentoring-Lounge „Lernen von der Erfolgreichen“ bietet die NÖ-Gründeragentur RIZ exklusiv ihren Kunden die Möglichkeit, von bereits langjährig etablierten Unternehmerpersönlichkeiten zu lernen und wertvolle Einblicke in spannende und erfolgreiche NÖ Unternehmen zu erhalten. „In der Startphase eines Betriebes ist es besonders wichtig, sich möglichst viele Informationen zu holen, um diese für den persönlichen Geschäftserfolg zu nutzen“, ist RIZ Geschäftsführerin Mag. Petra Patzelt von der RIZ-Mentoring-Lounge-Reihe überzeugt.

Zur Mentoring-Lounge am 10. November im Showroom von Lights of Vienna in Wiener Neudorf kamen rund 40 GründerInnen und UnternehmerInnen aus der Region, um sich einen Einblick in ein österreichisches Traditionsunternehmen geben zu lassen, welches schon seit Jahrzehnten auf innovative Beleuchtungssysteme setzt.  Das Ziel war es, neue Sichtweisen für den eigenen Unternehmenserfolg zu erlangen und diese als Inspiration für die persönliche Unternehmensentwicklung zu verwenden.
Licht nach Maß – über 10.000 vergoldete Luster für Mekka und Medina, Ausstattung von über 170 Top-Hotels in 33 Ländern, über 20 Jahre Erfahrung – Schlagworte, die Lights of Vienna charakterisieren. Das österreichische Top-Unternehmen setzt seit nunmehr beinahe drei Jahrzehnten auf individuelle Beleuchtungskonzepte nach Maß, Kreativität, Flexibilität, höchstes Know-how sowie Kooperationen mit namhaften Designern sind das Erfolgsgeheimnis. Zudem legt das Unternehmen größten Wert auf persönliche Beratung und Betreuung seiner Kunden von der ersten Idee bis zur Installation des gewünschten Beleuchtungssystems.
Mehr Informationen zu den kostenlosen RIZ-Beratungsleistungen bzw. Veranstaltungen finden Sie auch unter www.riz.at.
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