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PRESSE-INFORMATION 

11. November 2016
RIZ Mentoring-Lounge zu Gast von VELUX Österreich GmbH im ecoplus Wirtschaftspark Wolkersdorf!
„Lernen von den Erfolgreichen - Ihr exklusiver Einblick in ein weltweit führendes Unternehmen“: Unter diesem Motto fand am 10. November bei VELUX Österreich im ecoplus Wirtschaftspark Wolkersdorf ein informativer Netzwerk-Abend statt. RIZ Kundinnen und Kunden kamen, um sich von VELUX Geschäftsführer DI Michael Walter einen persönlichen Einblick in das global erfolgreich agierende Unternehmen und die österreichische Niederlassung geben zu lassen.
Mit der Mentoring-Lounge „Lernen von der Erfolgreichen“ bietet das RIZ, die Gründeragentur für Niederösterreich, seinen Kundinnen und Kunden exklusiv die Möglichkeit, von bereits langjährig etablierten Unternehmerpersönlichkeiten in Niederösterreich zu lernen und wertvolle Eindrücke zu sammeln. Zahlreiche GründerInnen, Start-Ups und UnternehmerInnen aus der Region Weinviertel nutzten am Abend des 10. November das Gespräch mit GF DI Michael Walter, um „hinter“ das Erfolgsgeheimnis von VELUX Österreich GmbH zu blicken und um damit neue Perspektiven für das eigene Unternehmen zu erlangen und von den Erfahrungen des Gastgebers zu profitieren.
DI Michael Walter freute sich, sowohl aus der Geschichte des Unternehmens als auch von  den unternehmerischen Visionen erzählen zu können und sparte auch nicht mit einem speziellen Tipp für die (Jung-)UnternehmerInnen: „Sich nicht verzetteln – sondern immer fokussiert bleiben“!
Die Firma VELUX ist ein globales Unternehmen, das auf den Prinzipien von Tageslicht, frischer Luft und daraus resultierender Lebensqualität gegründet wurde – Merkmale, die das Leben in Millionen von Häusern und Wohnungen auf der ganzen Welt vervollkommnen. 1941 wurde von Firmengründer Villum Kann Rasmussen das erste VELUX Dachfenster entwickelt. Heute, 75 Jahre nachdem das erste VELUX Dachfenster in eine dänische Schule eingebaut wurde, hat sich die Version weiterentwickelt – aber die Werte sind die gleichen geblieben. Als weltweit größter Hersteller von Dachfenstern steht VELUX heute für Licht, Luft und Ausblick im Dachgeschoss und schafft so ein besseres Wohnklima und mehr Lebensqualität unter einem Dach.
RIZ Gründerberater Gerhard Supper führte durch das Gespräch und lud alle Anwesenden anschließend zu weiterem Netzwerken bei einem lokalen Buffet.
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