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​​ 
PRESSE-INFORMATION 

7. Juni 2016
Das RIZ lud gestern zur Online-Live-Übertragung des „Kreativwirtschaftsgespräches“ der KAT (Kreativwirtschaft Austria) ins RIZ Gründerzentrum Waidhofen/Ybbs. UnternehmerInnen aus der Region befassten sich mit dem Thema „Neue Wege mit dem Kunden zum Ziel. Co-Creation – Design Thinking – Open Innovation“ und gingen der Frage nach wie sie ihre Arbeitshaltung, Denkweisen und Methoden weiterentwickeln können, um ihren Kunden das zu geben, was sie wirklich brauchen.

Die Kreativwirtschaftsgespräche der KAT finden in regelmäßigen Abständen im Conference Center am Erste Campus in Wien statt. Live-Schaltungen davon gibt es in sieben Bundesländer. Das RIZ betreut seit Jahren kreativschaffende UnternehmerInnen in Niederösterreich und ist als erste Ansprechorganisation für die Kreativwirtschaft in Niederösterreich auch Regionalpartner der KAT. Im Mittelpunkt des ins RIZ Gründerzentrum Waidhofen/Ybbs übertragenen Netzwerktreffens stand das Thema „Co-Creation – Design Thinking – Open Innovation“.
Dabei ging es um Fragen wie: Wie können Kreativwirtschaftsunternehmen ihre Arbeitshaltung, Denkweisen und Methoden weiterentwickeln, um ihren Kunden das zu geben, was sie wirklich brauchen? Wie können sie ihren Kunden dabei unterstützen innovative Angebote zu schaffen? Welche Methode ist für welches Projekt zielführend? Katja Hutter von der Universität Salzburg hat ein Überblick über „Neue Tools zur Kundenbegleitung“ gegeben, Peter Webhofer vom blueLAB hat neue Ansätze zum Thema Design Thinking präsentiert.
„Die Kreativwirtschaftsgespräche sehen wir als Impulsgeber für Diskussion und Austausch im kreativwirtschaftlichen Kontext“, so RIZ Geschäftsführerin Mag.a Petra Patzelt. „Durch die Live-Übertragung werden unsere kreativen und kreativ denkenden Kundinnen und Kunden auf regionaler Ebene angeregt über relevanten Themen zu diskutieren und sich darüber hinaus untereinander zu vernetzen.“

Die UnternehmerInnen diskutierten das Thema im Anschluss an die Live-Übertragung mit Unterstützung einer RIZ-Beraterin. In der Diskussionsrunde waren unter anderem folgende  UnternehmerInnen: Beate Pfister, Johann Bogenreiter, Christoph Hochstrasser.
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