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PRESSE-INFORMATION 

12. Mai 2017
RIZ „Mentoring-Lounge“ zu Gast bei „Fireland Foods“ der schärfsten Lifestyle-Marke Österreichs 

„Lernen von den Erfolgreichen – Ihr exklusiver Einblick in ein „scharfes“ Unternehmen: Unter diesem Motto fand am 11. Mai bei „Fireland Foods“ in St. Pölten ein erfolgreicher Abend statt: Rund 50 GründerInnen und UnternehmerInnen kamen, um sich vom Inhaber  Mag. Richard Fohringer einen exklusiven Eindruck in sein erfolgreiches, niederösterreichisches Unternehmen geben zu lassen.
Mit der Mentoring-Lounge „Lernen von der Erfolgreichen“ bietet die NÖ-Gründeragentur RIZ ihren Kunden exklusiv die Möglichkeit, von bereits langjährig etablierten Unternehmerpersönlichkeiten zu lernen und wertvolle Einblicke in spannende und erfolgreiche NÖ Unternehmen zu erhalten. 
„Sich wertvolle Tipps In der Startphase eines Betriebes zu holen und sich mit andern auszutauschen ist für jeden niederösterreichischen Gründer und Unternehmer wichtig, um den Blick für das Wesentliche nicht zu verlieren. Mit der Mentoring-Lounge bietet das RIZ daher ein innovatives Service an, um auf die Bedürfnisse der niederösterreichischen Gründerszene noch gezielter eingehen zu können“,  ist RIZ Geschäftsführerin Mag.a Petra Patzelt überzeugt.

Am 11. Mai kamen rund 50 GründerInnen und Unternehmerinnen aus der Region St. Pölten und Umgebung, um das Erfolgsrezept von “Fireland Foods“ aus erster Hand kennenzulernen. Das Ziel war, neue Perspektiven für den eigenen Unternehmenserfolg zu erlangen und von den Erfahrungen der Gastgeber zu profitieren.
Was vor einigen Jahren als kleine Hobbylandwirtschaft begann, hat sich mittlerweile zu einer scharfen Leidenschaft entwickelt. Inzwischen wurde der Verarbeitungsbetrieb „Fireland Foods“ und damit auch die schärfste Lifestyle-Marke Österreichs ins Leben gerufen. Der Schwerpunkt liegt nach wie der Produktion von einzigartigen  Chilisaucen. Das Sortiment reicht dabei von der milden süß-sauren Chilisaucen über Gewürzsaucen bis hin zur höllisch scharfen „Bhut Jolokia Hot-Sauce“. Bei der Verarbeitung wird die höchste Qualität der Rohstoffe sowie auf eine schonende Produktion geachtet. Mittlerweile werden auch die „neuen“ schärfsten Sorten – Carolina Reaper, Trinidad Scorpion Moruga Butch Taylor usw.
verarbeitet. Auch auf internationaler Ebene konnten sich die Produkte mit anderen Chiliproduzenten messen und zahlreiche Siege mit nach Hause nehmen.

Das Motto „Lernen von den Erfolgreichen“ konnte an diesem Abend perfekt umgesetzt werden! Fohringers Tipp für Jungunternehmer: „Immer dran bleiben und weitermachen – auch wenn es einmal nicht so läuft wie geplant!“

Die sichtlich begeisterten TeilnehmerInnen ließen sich die regionalen Köstlichkeiten gut schmecken uns so konnte der Abend gemütlich während des Netzwerkens ausklingen.
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