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PRESSE-INFORMATION 

16. Mai 2017
Zum Thema „Digitale Medienarbeit – Neue Chancen für PR“ lud das RIZ gemeinsam mit Social-Media Expertin Mag. (FH) Irene Michl nach Wr. Neudorf(ecoforum)ein.
Unter dem Motto „Digitale Medienarbeit – neue Chancen für PR“ konnten sich gestern Nachmittag rund 35 UnternehmerInnen im ecoforum Wr. Neudorf  ein genaues Bild davon machen, was gerade im Internet passiert, welche Trends es gibt und wie man selbst zum Online-Experten werden kann. Social-Media Expertin Mag. (FH) Irene Michl gab praktische Tipps, wie man selbst „sichtbar“ bleiben kann.
Die klassische Medienarbeit hat sich in den letzten Jahren immer mehr in Richtung „digitale Medienarbeit“ weiter entwickelt. Deswegen ist es für UnternehmerInnen, umso wichtiger diese Veränderungen im Internet zu verstehen und zu verfolgen, um auch in Zukunft für das aktive Geschäftsleben handlungsfähig zu bleiben. 
„Was im Internet passiert kommt in die Medien“, ist Social-Media Expertin Mag. (FH) Irene Michl überzeugt, „Medienberichte werden im Internet diskutiert. Printjournalisten recherchieren immer mehr im Internet nach Expertisen und Trends und da drängt sich natürlich die Frage auf: Wo bleibt Ihr Unternehmen?“.
Fazit ist, um in dieser digitalen Medienwelt sichtbar zu bleiben, mit all seinen Blogger, YouTuber und anderen Influenzer, ist es absolut notwendig sich in dieser digitalen Kommunikation als Experte oder vertrauensvolle Quelle zu positionieren. Die anwesenden, niederösterreichischen UnternehmerInnen lernten, wie Sie mit ihren Inhalten „sichtbar“ bleiben, welche Tools sie brauchen und mit welcher „Expertise“ sie zukünftig, erfolgreich im Word Wide Web unterwegs sein können.
RIZ, die Gründer-Agentur für Niederösterreich, bietet GründerInnen und JungunternehmerInnen Einzelberatungen, Seminare und Veranstaltungen zu betriebswirtschaftlichen Fragestellungen sowohl bei Unternehmensgründung, als auch bei der weiteren unternehmerischen Entwicklung. 
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