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PRESSE-INFORMATION 

17. April 2015
RIZ „Mentoring-Lounge“ startet im Frühling sehr erfolgreich mit exklusivem Besuch bei myProduct.at im Campus Wieselburg
„Lernen von den Erfolgreichen – Ihr exklusiver Einblick in ein erfolgreiches Unternehmen“: Unter diesem Motto fand am 16. April bei myProduct.at der erste Frühjahrstermin einer von der NÖ-Gründeragentur RIZ ins Leben gerufenen Mentoring-Lounge-Reihe statt. Und dieser Abend gestaltete sich sehr erfolgreich: Rund 40 UnternehmerInnen kamen, um sich vom erfolgreichen Firmengründer Rainer Neuwirth, M.A, einen exklusiven Einblick in seine erfolgreiche E-Commerce Plattform für österreichische Spezialitäten & Handwerkserzeugnisse geben zu lassen. 
Mit der neuen Mentoring-Lounge „Lernen von der Erfolgreichen“ bietet die NÖ-Gründeragentur RIZ nun exklusiv ihren Kunden die Möglichkeit, von bereits langjährig etablierten Unternehmerpersönlichkeiten zu lernen und wertvolle Einblicke in spannende Karrieren von erfolgreichen NÖ Unternehmen zu erhalten. „Gerade in der Aufbauphase eines Betriebes ist es wichtig, sich möglichst viele Informationen zu holen, um diese für den persönlichen Geschäftserfolg zu nutzen“, ist RIZ Geschäftsführerin Mag. Petra Patzelt überzeugt.

Zur Mentoring-Lounge am 16. April von myProduct.at  am Campus in Wieselburg kamen rund 40 GründerInnen und UnternehmerInnen aus der Region Mostviertel, um das Erfolgsgeheimnis von Rainer Neuwirth und seinem Team hautnah kennenzulernen. Ziel war es, neue Sichtweisen für den eigenen Unternehmenserfolg zu erlangen und diese als Inspiration für die eigene Unternehmensentwicklung zu verwenden.
Rainer Neuwirth studierte Produktmarketing & Innovationsmanagement an der FH Wr. Neustadt am Campus Wieselburg. Als Founder & CEO der E-Commerce Plattform myProduct.at war er 2009 RIZ Genius Preisträger und wurde 2010 unter die Top Jungunternehmer Österreichs vom Magazin „Gewinn“ gereiht. Der Marktplatz „myProduct“ fördert produzierende Klein- und Mittelbetriebe aus Österreich, damit sich diese im Preiskampf gegen globale Großkonzerne mit einer innovativen E-Commerce Lösung nachhaltiger positionieren können. 2014 übernahm er die Leitung des Department E-Commerce an der FH Wieselburg, wo er seit 2012 auch in der Lehre & Forschung tätig ist.
Mehr Informationen zu den kostenlosen RIZ-Beratungsleistungen bzw. Veranstaltungen finden Sie auch unter www.riz.at.
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