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PRESSE-INFORMATION 
08. August 2013
Unternehmer mit Schwung: NÖ-Gründer betreibt modernstes Putt Performance Center Österreichs
In Niederösterreich ist modernste Technologie zu Hause: Im Putt Performance Center in Baden bei Wien wird der Putt-Schwung von Golfern per Ultraschall unter die Lupe genommen. Anfänger, Kaderspieler und Profis nehmen das revolutionäre High-Tech-Service begeistert in Anspruch. Die Umsetzung des revolutionären Trainingscenters erfolgte mit tatkräftiger Unterstützung des RIZ, Niederösterreichs Gründeragentur.  
2008 kaufte Christoph Salmhofer gemeinsam mit Freunden die Vertriebslizenz für ein innovatives Ultraschallsystem, mithilfe dessen man den Putt-Schwung eines Golfers   genauestens analysieren und optimieren kann. 2011 gründete er dann mit Partnern die SALMI Golf Sports KG, die seit November 2012 das Putt Performance Center in Baden betreibt. Das Center ist ein High-Tech-Labor, das sich in einem Büro-Gemeinschaftsgebäude befindet. Die Ausstattung ist hochmodern. So wurde beispielsweise ein Kunstrasen verlegt, der die Spielgeschwindigkeit eines echten Putting-Greens wiedergibt. Golfprofis, wie Martin Wiegele oder die britische LET Spielerin Anna Scott kommen ebenso regelmäßig um ihren Putt-Schwung per Ultraschallmessung und den daraus entstehenden 3-D-Bildern analysieren zu lassen, wie Niederösterreichs Golf-Hoffnung Rene Gruber. Davon beeindruckt zeigt sich auch Wirtschaftslandesrätin Dr. Petra Bohuslav: „Das Beispiel von Christoph Salmhofer und seinem Putt Performance Center – das modernste Trainingszetrum seiner Art in Österreich – beweist einmal mehr, dass Niederösterreich ein hervorragender Boden zur Umsetzung von Innovationen ist.“   
Der 38-jährige Unternehmensgründer ist übrigens einer von jährlich rund 5.500 Niederösterreichern, die sich in Österreichs größtem Bundesland selbstständig machen. Dabei können alle Gründer und Jungunternehmer auf die Unterstützung des RIZ, Niederösterreichs Gründeragentur, zählen. Auch Salmhofer erhielt wertvolle Tipps vom RIZ: „Die niederösterreichische Gründeragentur ist mir seit der Unternehmensgründung der SALMI Golf Sports KG ein wertvoller Berater und Ideenspender sowie kritischer Sparringpartner, wenn's um Businesspläne, Reviews oder Projektmonitoring geht. Das half und hilft mir immer noch sehr. Als Jungunternehmer kann man sich vieles nicht immer leisten. Ich finde es toll, dass die RIZ-Leistungen des Landes NÖ kostenlos sind“, erklärt Salmhofer. 

Die umfangreichen kostenlosen RIZ-Leistungen – wie z.B. individuelle Beratungen und Seminare zu den Themen Businessplanerstellung, Finanzierung und Förderungen – erfreuen sich ungebrochen großer Beliebtheit. So konnte beispielswiese bereits im ersten Halbjahr 2013 die Teilnehmerzahl an den RIZ-Seminaren mehr als verdoppelt werden. Auch Salmhofer darf weiterhin mit tatkräftiger Unterstützung des RIZ rechnen. Denn schon  im September startet der innovative Kopf mit der „Vienna Putt Academy“ ein weiteres Programmmodul. Dabei handelt es sich um eine Plattform für Schwung-, Fitness-, und Mentalcoaches, die nachhaltige 360 Grad umfassende  Putt-Betreuung von Golfspielern gewährleisten soll.   
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