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Innovatives NÖ-Unternehmen forscht da, wo andere Urlaub machen!
Die einen fahren ans Meer, um Urlaub zu machen – die anderen, um zu forschen. Die „anderen“, das sind die Wissenschafter des jungen Biotech-Unternehmens SeaLife Pharma GmbH rund um CEO Dr. Alexander Pretsch. Das 2008 gegründete und am Technopol Tulln ansässige Start-up beschäftigt sich mit der Identifizierung und Entwicklung antibiotisch wirkender Substanzen. Da Infektionserreger immer öfter Resistenzen gegen bisherige Wirkstoffe zu entwickeln beginnen, hat das niederösterreichische Vorzeigeunternehmen einen völlig neuen Weg gewählt: SeaLife Pharma untersucht Mikroorganismen aus dem Meer, um neue Antiinfektiva zu generieren. Dank der umfassenden Unterstützung durch das Land NÖ schaffte das Unternehmen den Durchbruch und konnte auch bereits zahlreiche Preise gewinnen.

Bereits 16 neu entdeckte Substanzen konnte SeaLife Pharma isolieren und daraus erste effiziente Wirkstoffe gegen resistente Infektionserreger entwickeln. „Bei unserer Arbeit binden wir verschiedene Kooperationspartner, wie z.B. Universitäten, Forschungsinstitute und regionale Kompetenzzentren, ein, da Suche und Entwicklung von neuen Wirkstoffen derart interdisziplinäre Prozesse sind, dass sie am effizientesten von einem Expertenpool durchgeführt werden können“, sagt Dr. Alexander Pretsch. 
Vernetzt und interdisziplinär erfolgte bei SeaLife Pharma auch die Gründungsunterstützung. So achtete das Land NÖ von Anfang an darauf, dass die Bedürfnisse des aufstrebenden Unternehmens bestmöglich abgedeckt sind. „Niederösterreich ist es ein besonderes Anliegen, innovative Köpfe zu fördern. Deswegen bietet das Land durch seine verschiedenen spezialisierten Landesgesellschaften ein umfassendes Betreuungsservice an“, informiert Wirtschaftslandesrätin Dr. Petra Bohuslav. Neben der NÖ-Gründeragentur RIZ, die vielfältige Gründungstipps gab, erhielt das Team rund um Dr. Pretsch auch tatkräftige Unterstützung durch die weiteren Landesgesellschaften ecoplus, accent-Gründerservice und tecnet equity NÖ. 

Die Wirtschaftagentur ecoplus half bei der Suche nach einem geeigneten Firmenstandort. Am Technopol Tulln fand man für SeaLife Pharma ideale Voraussetzungen, um ihre Geschäftsidee effizient vorantreiben zu können. An diesem Standort arbeiten Forscher und Forscherinnen aus unterschiedlichen Technologiebereichen, wie z.B. Bioanalytik, Umwelttechnologie und Pflanzenzüchtung – für einen gewinnbringenden  Wissenstransfer ist damit gesorgt. Das accent-Gründerservice, mit Focus auf akademische Firmengründungen, half bei der Klärung patentrechtlicher Fragen. Und die Technologiebeteiligungsgesellschaft des Landes, tecnet equity NÖ, sorgte als Leadinvestor für die Absicherung der finanziellen Rahmenbedingungen. Dadurch konnte SeaLife Pharma seine Laborinfrastruktur schließlich von 100 auf 400 m² erweitern. All diese Bemühungen beschleunigten den Erfolgsweg von SeaLife Pharma, der auch bereits durch erste Auszeichnungen bestätigt wurde: So gewann das Unternehmen 2009 den RIZ-Genius-Ideenwettbewerb sowie letztes Jahr den Wissenschaftspreis „science2business Award“ und den Innovationspreis des Landes Niederösterreich in der Kategorie Produkte. 
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