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PRESSE-INFORMATION 

27. Jänner 2012

Tolle Bilanz für NÖ Gründungen 2011 
Mit über 5.500 neu gegründeten Unternehmen im Jahr 2011 liegt Niederösterreich auf konstant hohem Niveau. Die jüngst veröffentlichten Zahlen geben der NÖ Wirtschaftsstrategie Recht: durch umfassende Unterstützung der (Jung-)Unternehmer wird nicht nur der Gründungsprozess selbst erleichtert, sondern auch die Nachhaltigkeit der Betriebe gestärkt.

„Die aktuellen Gründungszahlen bieten uns Grund zur Freude: Niederösterreich beweist damit erneut seine Attraktivität als Wirtschaftsstandort und bekräftigt unsere Entscheidung, Unternehmensgründungen als ein wesentliches Zukunfts-Thema in unserer Wirtschaftsstrategie zu verankern“, begrüßt Wirtschaftslandesrätin Dr. Petra Bohuslav diese Bilanz.
Operativ umgesetzt wird dies durch die NÖ-Gründeragentur RIZ, deren kostenloses Service angehende Jungunternehmer aller gewerblichen oder freien Berufssparten nutzen können. „Nicht nur die Neugründung selbst, sondern vor allem den langfristigen Erfolg und die Wachstumsschritte der neuen UnternehmerInnen wollen wir mit dem  RIZ-Beratungs-, Seminar- und Veranstaltungsangebot unterstützen. Das RIZ, Niederösterreichs Gründeragentur, berät auf Wunsch die Gründerinnen und Gründer direkt vor Ort an ihrem Unternehmensstandort“, erläutert Bohuslav das Angebot. Themen wie das Geschäftskonzept mit Planrechnung, Marketing, Öffentlichkeitsarbeit, Einnahmen-Ausgaben-Rechnung, Förderung und Finanzierung sind dabei die am meisten nachgefragten Bereiche, in denen die GründerInnen Unterstützung beim RIZ suchen und finden – und das weit über den Schritt der Unternehmensgründung hinaus.
Der Erfolg gibt Niederösterreich Recht, neben dem positiven Trend bei den Unternehmensgründungen fiel auch das Wirtschaftswachstum mit 3,3 % im vergangenen Jahr überdurchschnittlich hoch aus. Damit dieser Trend auch in Zukunft anhält, wurden wesentliche Weichen in der neuen "Wirtschaftsstrategie Niederösterreich 2015" gestellt. Unternehmensgründung wurde darin als eine wesentliche Stoßrichtung definiert. Dabei geht es vor allem darum, durch vielfältige Unterstützung wie Erstberatung vor Ort und unbürokratische Verwaltungsprozesse den Start ins Unternehmertum zu erleichtern. Dadurch soll die Wettbewerbsfähigkeit der niederösterreichischen Wirtschaft nachhaltig gesteigert werden, ganz im Sinne der neuen Vision des Unternehmerlandes Niederösterreich "Richtig wachsen. Besser leben".
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