November 2017

"Digital? Na klar!“: Der RIZ Gründerabend in Wolkersdorf blickte hinter die Kulissen von persönlichen Digital-Strategien!
Das RIZ, Niederösterreichs Gründer-Agentur, lud Ende November ins Schloss Wolkersdorf zur Start-Up Lounge: Die zahlreich erschienenen Gäste diskutierten mit Stephan Grad, dem E-Commerce Experten, und  lauschten den Erfahrungen drei lokaler UnternehmerInnen.
Der Abend stand ganz im Zeichen eines Themas, das alle betrifft und alle beschäftigt - Die Digitalisierung: Soll ich mit meinem Unternehmen eine interaktive Website haben, muss ich auch Videos machen um wahrgenommen zu werden und wie kann ich meine Kundinnen und Kunden noch besser erreichen? Wie machen das andere Selbstständige? Zu solchen Fragen interviewte RIZ Unternehmensberater Gerhard Supper gleich drei erfolgreiche Unter-nehmenspersönlichkeiten aus Wolkersdorf: Raphaela Janauschek von der Steuerberatungs-maßschneiderei, Johannes Naimer-Stach mit dem Unternehmen 288 Grad Consulting und Veronika Geyer von eMarketing Beratung.
Neben den interessanten Details zu den eigenen Wegen in die und in der Selbstständigkeit sprachen die Unternehmerin und die Unternehmer vor allem über ihre persönlichen Zugänge zu digitalen Kanälen. 

Veronika Geyer erzählte aus ihrer Beratungs-Erfahrung, dass viele Unternehmen noch nicht umgedacht hätten beim Marketing und dass, obwohl schon 70% der Kommunikation derzeit online stattfinden. Ihr Tipp für alle UnternehmerInnen war klar: „Es macht Sinn, sich selbst als Expertin oder Experten online zu positionieren. Haben Sie keine Angst vor „Wissensklau“, denn in erster Linie geht es darum, im Internet gefunden zu werden!“. 
Raphaela Janauschek, die als Unternehmerin im ecocenter Wolkersdorf „beheimatet“ ist, sprach über ihre positiven Netzwerk-Erfahrungen in einer Bürogemeinschaft und den ersten Erfahrungen mit digitalen Tools im Bereich der Steuerberatung. 

Und Johannes Naimer-Stach beeindruckte mit der Tatsache, dass sein Büro total papierlos funktioniert, wobei er natürlich auch Drucksorten und eine Homepage hat. 
Der nächste Höhepunkt des Abends war der Vortrag des E-Commerce Spezialisten Stephan Grad, der nicht nur über Voice-Commerce wie Alexa und Siri informierte, sondern sehr klar ansprach, dass niemand sein Unternehmen zu 100 Prozent digitalisieren kann. Sein Fazit: Man muss das machen, wo man sich wohl fühlt! Es sei egal, welcher Kanal gewählt wird: Wichtig sei, authentisch zu sein und Kanäle ausprobieren. Online und Offline: Beides gemeinsam und nebeneinander!
RIZ Geschäftsführerin Petra Patzelt und Landtagsabgeordneter Kurt Hackl freuten sich über das rege Interesse am RIZ Gründerabend: Niederösterreich wolle Vorreiter sein und die  Möglichkeiten der Digitalisierung nutzen! Petra Patzelt forderte die Unternehmerinnen und Unternehmer auf, die Möglichkeit der Services und Informationen, des Austausches und des persönlichen Kontaktes zu nutzen. Und Kurt Hackl betonte, dass die nächsten Autobahnen in Wolkersdorf die für digitale Daten, nicht mehr der Autos sein würden!
Den Ausklang des Abends nutzten die GründerInnen und UnternehmerInnen dann bei einem regionalen Buffet zum weiteren Gedankenaustausch und Networking. 
