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PRESSE-INFORMATION 

14. Jänner 2016
"Seien Sie clever - seien Sie anders!“– Methoden zum Erfolgsfaktor „Kreatives Denken“ beim  RIZ Gründerabend in Wiener Neustadt! 
Zu einem spannenden Gründerabend ins tfz Wiener Neustadt lud das RIZ, Niederösterreichs Gründer-Agentur, am 14. Jänner. Unternehmensberater und Buchautor Mag. Alexander Holzer gab praktische Tipps zum Thema „Ideenfindung“ und „Kreativität“, RIZ GF Mag. Petra Patzelt unterhielt sich mit vier UnternehmerInnen aus der Region, die zeigten, wie sie ihre guten Ideen „geboren“ und in die Praxis umgesetzt haben: Bianca Gram (GRABI Mietfach), Wolfgang Eresheim (Die Mehlspeis Manufaktur), Georg Hertner (Malooku) und Doris Lackner-Schatek (Maßmode-Atelier Doris Lackner-Schatek).

Bürgermeister KO Mag. Klaus Schneeberger zeigte sich erfreut über die rege Beteiligung am RIZ Gründerabend in Wiener Neustadt: „Unternehmerinnen und Unternehmer, die innovativ denken und handeln sind die Basis für eine starke Wirtschaft. Wir haben gerade hier in Wiener Neustadt viele innovative Unternehmen und Unternehmensideen - das lässt mich weiterhin zuversichtlich in unsere Zukunft blicken.“

RIZ Geschäftsführerin Mag.a Petra Patzelt begrüßte die über 130 Gäste und führte durch den Abend: „Das RIZ begleitet viele Unternehmen von der Idee über die Gründung und lang darüber hinaus. Daher wissen wir, dass gerade alternative, kreative Ansätze einen unternehmerischen Mehrwert bieten.“
Danach nutzte sie das Gespräch zum Thema „Innovation, Ideenfindung“ mit erfolgreichen UnternehmerInnen aus der Region: 
· Bianca Gram, die letztes Jahr erfolgreich ihre Geschäftsidee von individuell und selbst gestalteten Dingen mit dem GRABI Mietfach in der Allerheiligengasse in Wiener Neustadt umgesetzt hatte,
· Wolgang Eresheim von der Mehlspeis Manufaktur, der die Gäste auch kulinarisch gleich vor Ort mit seinen „süßen Würfeln“ verwöhnte,
· Georg Hertner von Malooku, der mit seiner App die neue Form der individuellen Orts-Information vorstellte und

· Doris Lackner-Schatek, die von ihren kreativen Inputs aus den Engagements bei Opernfestspielen oder der Theatermeierei Gaaden für die Tätigkeit als Modemacherin für Damenmoden erzählte.


Der erfolgreiche Kommunikations- und Unternehmensberater Mag. Alexander Holzer gestaltete den Abend weiter, indem er neben theoretischen Grundlagen zum Thema Kreativität in lockerer Art drei erfolgreiche Methoden vorstellte, mit denen man Lösungen mal ganz anders angehen kann. 
Den Ausklang des Abends bei einem regionalen Buffet nutzten die zahlreich erschienenen GründerInnen und UnternehmerInnen zum Gedankenaustausch und Networking.
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