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PRESSE-INFORMATION 

11. Oktober 2013
„Yes we can!“: RIZ-Gründerabend zeigte, wie auch EPU & Kleinstunternehmen mit Motivation und Kreativität erfolgreich werden können
Das „Yes we can“-Gefühl – der Wahlkampfslogan mit dem Barack Obama 2008 die Präsidentschaftswahlen gewann - bewegt jedes Jahr viele Menschen dazu, ihr eigenes Unternehmen zu gründen und stetig weiterzu​entwickeln. Motivation alleine ist jedoch nicht genug. Gerade für klein regional aktive Firmen sind die nötige Disziplin, Mut und Kreativität ausschlaggebend für einen langfristigen Unternehmenserfolg.  Um diesem Thema näher auf den Grund zu gehen, lud die NÖ-Gründeragentur RIZ am 10. Oktober zu einem spannenden Gründerabend im RIZ Gründerzentrum Waidhofen an der Ybbs ein, wo die Experten Thomas Sykora, Adi Matzek, Sigrid Hartner und Reinhard Nowak praktische Tipps zum Thema „Motive, Ideen und der innere Schweinehund“ gaben. Die rund 70 Gäste, Gründer und Jungunternehmer aus der Region, zeigten sich über die gelungene Veranstaltung begeistert.

 "Yes we can! Wie Motivation und Kreativität zu Erfolg werden". So lautete der Titel des RIZ-Gründerabends, der am Donnerstagabend im RIZ Gründerzentrum Waidhofen an der Ybbs stattfand und ganz im Zeichen von Motivation, Kreativität und Disziplin stand.  RIZ-Gründerberater Gregor Haslinger betonte bei ihrer Begrüßungsrede, dass kleine und mittlere Betriebe das Rückgrat der niederösterreichischen Wirtschaft sind. „Am Weg zur Umsetzung der eigenen Ideen brauchen Jungunternehmer/innen oftmals einen langen Atem - deswegen sind in diesem Bereich auch Softskills wie Eigenmotivation und Selbstdisziplin gefragt. Das RIZ unterstützt alle Gründer und Jungunternehmer in Niederösterreich bei ihrem Schritt in die Selbstständigkeit. Egal ob es sich dabei um individuelle Beratungen oder ein umfangreiches Seminarangebot handelt, die gesamten RIZ Leistungen sind kostenlos“, so Haslinger.
Den Anfang der spannenden Vortragsreihe machte Ex-Skirennläufer, ORF-Moderator und Mentalcoach Thomas Sykora. Sykora wies auf die Wichtigkeit für EPU hin, sich mit viel Mut, Eigenmotivation und Disziplin am Markt zu etablieren.

Im Anschluss sprachen Adi Matzek - Doppelgrillweltmeister und Gründer der 1. Österreichischen Grill- und BBQ-Schule, Sigrid Hartner - Geschäftsführerin der Traditions-Bäckerei und Konditorei Hartner und Reinhard Nowak - Geschaftsführer LineMetrics, Staatspreisträger Multimedia und E-Business, über ihre persönlichen Erfahrungen und wie wichtig es ist, auch über den Tellerrand zu blicken, Trends vorwegzunehmen und mit kreativen Ideen neue Wege zu beschreiten, um den Unternehmenserfolg auf Dauer zu sichern. 
Zum Ausklang des Gründerabends ließ sich das RIZ Waidhofen an der Ybbs etwas Besonderes einfallen: Bei einer speziellen Grillshow und anschließendem Grillbuffet von Doppelgrillweltmeister Adi Matzek hatten die Teilnehmer die Möglichkeit, Networking zu betreiben und interessante Geschäftskontakte zu knüpfen.
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